

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU O NACRTU PRIJEDLOGA PRAVILNIKA O STRUČNJACIMA ZA ZAŠTITU OD IONIZIRAJUĆEG ZRAČENJA
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost
Svrha dokumenta	Svrha ovog Pravilnika je utvrđivanje uvjeta za izdavanje ili obnovu potvrde kojom fizička osoba dokazuje stručnu osposobljenost za obavljanje poslova zaštite od ionizirajućeg zračenja za pojedino područje, rokovi valjanosti i način obnavljanja potvrde. Također, svrha ovog Pravilnika je usklađivanje s odredbama Direktive Vijeća 2013/59/Euratom od 5. prosinca 2013. godine o osnovnim sigurnosnim standardima za zaštitu od opasnosti koje potječu od izloženosti ionizirajućem zračenju, i o stavljanju izvan snage direktiva 89/618/Euratom, 90/641/Euratom, 96/29/Euratom, 97/43/Euratom i 2003/122/Euratom (SL L 13, 17. 1. 2014.) te Direktivom Vijeća 2014/87/Euratom od 8. srpnja 2014. o izmjeni Direktive 2009/71/Euratom o uspostavi okvira Zajednice za nuklearnu sigurnost nuklearnih postrojenja (SL L 219, 25.7.2014.).
Datum dokumenta	19. veljače 2018.
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt prijedloga pravilnika o stručnjacima za zaštitu od ionizirajućeg zračenja
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	Prijedlog pravilnika o stručnjacim za zaštitu od ionizirajućeg zračenja
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	-

<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?</p> <p>Ako nije, zašto?</p>	<p>DA  <a href="https://e-savjetovanja.gov.hr">https://e-savjetovanja.gov.hr</a>  09. siječnja 2018. - 12. veljače 2018.</p>
<p>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</p>	<p>Hrvatsko društvo za biomedicinsko inženjerstvo i medicinsku fiziku, Ekoteh dozimetrija d.o.o.,  Marija Surić Mihić, Ana Buinac, Branko Petrinec</p>
<p><b>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</b></p> <p>Primjedbe koje su prihvaćene</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</p>	<p>Ukupno je zaprimljena 51 primjedba, od kojih je prihvaćeno 14, djelomično prihvaćeno 21, odbijeno 12 a primljeno na znanje 4.  Primjedbe koje nisu prihvaćene odbijene su zbog toga što su bile neprovedive u praksi, nisu bile u duhu Pravilnika ili nisu doprinosile kvaliteti teksta Pravilnika.</p>
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove</p>